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Този документ съдържа обобщена информация за имуществена застраховка „My Euroins Home“. 
Пълната информация за застрахователния продукт се съдържа в общите условия, застрахователната полица и другите 
документи, които са неразделна част от застрахователния договор.

Какъв е видът на застраховката?
Застраховката осигурява покритие за вреди върху недвижимо, движимо имущество находящо се във Вашия дом, 
покритие за отговорност към трети лица, в случай че щетите са в резултат на настъпило застрахователно събитие в 
застрахованото жилище и Злополука на член от застрахованото семейство.
Договорът осигурява защита за съвкупност от застрахователни рискове, групирани в основно и допълнително покритие.

Застрахователният договор осигурява защита на 
недвижимо или недвижимо и движимо имущество, 
използвано от застрахованите лица в бита и 
домакинството за следните рискове и нива на покритие.

Застрахователен риск Елит Супер Класик

Пожар √ √ √

Природни бедствия √ √ √

Наводнение √ √ √

Водна авария √ √ √

Аварийни разходи √ √ √

Случайно счупване на 
стъкла

√ √ √

Външно въздействие √ √ √

Гражданска отговорност 
към трети лица

√ √

Електрическа авария √ √

Земетресение √

Кражба √

Разходи за настаняване √

Разходи за издаване на 
документи

√

Злополука √

Вреди настъпили преди започване на периода на 
застрахователното покритие.
Вреди настъпили вследствие на груба небрежност.
Вреди възникнали вследствие на тероризъм и размирици.
Вреди в резултат на строителен недостатък, некачествен 
ремонт или монтаж, неотстранени вреди от по-рано настъпили 
събития.
Вреди в резулат на химическо замърсяване или бактериално 
(биологично) заразяване, в т.ч. на почвата, въздуха или водите.
Вреди в резултат на стачки, локаути, работнически протести, 
бунтове, гражданско неподчинение и др. подобни.
Други вреди, подробно описани в общите условия на 
застраховката.

Какво покрива застраховката? Какво не покрива застраховката?
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По този застрахователен продукт не се застраховат:

Жилища, разположени в сгради, които не са въведени в експло-
атация.
Готова продукция, материали, суровини, оборудване и други по-
добни. 
Храни, напитки и вещи, като въдици и други рибарски такъми, 
спортни уреди и принадлежности, ловно, бойно или спортно оръ-
жие и боеприпаси, музикални инструменти и ноти, ръчни и джоб-
ни часовници, мобилни телефони;
Пари в брой, чекове, бонове, ценни книги, както и други ценнос-
ти, в т. ч. филателни, нумизматични и други колекции, лотарийни 
и транспортни билети, карти на електронен или друг информа-
ционен носител, видеозаписи и снимки, картини, гоблени, ико-
ни, стенописи, стъклописи и други произведения на изкуството, 
както и бижута, накити или други изделия, изработени от благо-
родни метали, скъпоценни камъни, перли, ценни кожи или скъпа 
дървесина.
Всякакви документи, ръкописи, картотеки, планове, проекти, 
чертежи, образци, модели, карти, атласи, както и каквато и да 
е друга информация, съхранявана на хартиен или друг носител, 
включително компютърни програми (софтуер);
Земя, селскостопански култури, трайни насаждения, животни, 
риби, птици и пчели, стайни и декоративни растения;
Всякакви превозни средства, плавателни съдове и летателни апа-
рати, както и резервни части и т.н.

Има ли ограничения на покритието?
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Застрахователното покритие започва от 00.00 ч. на деня, посочен за начало в срока на полицата.
Застрахователното покритие влиза в сила след като е платена застрахователната премия или първа вноска от нея при 
разсрочено плащане.
Застрахователното покритие изтича в 24.00ч на деня, посочен за край в полицата.

Кога започва и кога свършва покритието?

Застрахователното покритие е валидно за имущество находящо се на територията на Република България.

Къде съм покрит от застраховката?

√

Преди сключване на застрахователен договор, следва да се запозна с информационния документ.
При избор на застраховката да заплатя премията в размер и срок, уговорени в полицата.
Да полагате грижата на добър стопанин като вземете всички необходими мерки за запазване на имуществото си.
При настъпване на застрахователно събитие да уведомите компетентните органи и  застрахователя в уговорения срок.
Да представите всички необходими документи за установяване размера и квалифициране на настъпило събитие.

Какви са задълженията ми?

Кога и как плащам?

Застрахователната премия е годишна.
Застрахователната премия може да бъде платена еднократно или разсрочено.
Върху всяка вноска се начислява дължимият данък, определен съгласно ЗДЗП.
Застрахователните покрития са валидни за застрахователния период, за който е платена застрахователна премия.
Дължимата премия може да бъде платена:
         Във всеки офис на застрахователя;
         Чрез банков превод по сметката на застрахователя, посочена в полицата.

По взаимно съгласие на страните, изразено писмено.
Едностранно с едномесечно писмено предизвестие от някоя от страните.
С изтичане срока на застрахователното покритие

Как мога да прекратя  договора?


